



故宫上演“古画会唱歌”音乐分享会

10月22日,嘉宾共同发布《古画会唱歌》数字音乐专辑。当晚,“古画会唱歌”NEXT IDEA音乐创新大赛分享会在故宫博物院建福宫花园举行,入围选手倾情演绎了本届大赛的优秀音乐作品。

郟县第十三届运动会暨全民健身大会开幕

本报讯(记者田秀忠 通讯员王自行)郟县第十三届运动会暨全民健身大会10月23日在郟县体育场开幕。当天上午的开幕式文体展演共分四个篇章。第一篇章“雄姿英发”,表演了郟县大铜器、职工哑铃工间操;第二篇章“崇文尚武”,表演了健身气功;第三篇章“最美中国”,表演了广场舞《最美中国》、足球操;第四篇章“飞得更高”,表演了男声独唱《飞得更高》。

鲁山县举办助力脱贫攻坚河南坠子大赛

本报讯(记者常洪涛)10月23日,鲁山县助力脱贫攻坚河南坠子大赛圆满落幕,22名参赛选手经过激烈角逐,赵桃《扶贫政策暖人心》、郑玉荣《神圣的一票》并列荣获一等奖。

马来语版中国美食纪录片推出

据新华社吉隆坡10月23日电(记者林昊 王大玮)马来西亚总理署副部长傅芝雅23日说,希望即将播出的马来语版中国美食纪录片《丝路上的美食》能够加强马来西亚民众对中国的了解,促进马中两国民间往来。

干群同心共建美丽乡村

(上接第一版)韦锁柱给大家算了一笔账,每天参加劳动的外来人员百余人,如果在饭店订餐,按每人每天20元的标准,每月仅吃饭就要花掉约6万元。为了节约资金,他们支大锅灶,做大锅饭,煮大笼馍,喝大碗茶。这些做法打动了村民。村民庞全德以前做过厨师,就主动担起买菜做饭的任务。一些没有劳动能力的村民就帮着择菜洗菜等,干些力所能及的活。

“衡量金字塔的关键在塔基”

——中国足球青训“武汉模式”观察

青训基础薄弱一直是中国足球发展的短板。作为中国足球发展首批五个试点城市之一,武汉市近年来在推进校园足球普及中,通过体教深度融合、政府购买服务、社会力量参与等方式,搭建起相对完善的青训“金字塔”体系。

体教结合:400多所“足校”筑牢塔基

过去一段时间,由于“功利足球”等问题,中国足球人口出现萎缩,给各级国家队选材造成很大难题。“衡量一个金字塔结构优劣的关键在于塔基。”武汉市教育局体卫艺处处长曹文伟介绍,在传统足球特色学校基础上,武汉市大力推进校园足球工作,校园足球布局学校数量近三年从不到100所增加到408所,接近全市中小学数量的一半。

报杯”校园足球比赛,现在参赛规模已达到千队万人。

硚口区东方红小学学生袁昌武,刚上一年级就参加了武汉市“晚报杯”校园足球比赛。父亲袁永华说,他联系其他5个家长自行组队报名参加普及组比赛,孩子已被选进校队,“现在吃饭都把球放在脚下”。

“相对于一些地方出现的校园足球与专业足球‘两张皮’现象,武汉市教育、体育两个部门相互配合特别好,真正实现了体教深度融合。”武汉市足协青训部部长胡剑虹说,现在武汉足球青训中“教育负责普及,足协负责提升”,两个部门各取所长,共同投入校园足球工作。

购买服务:破解基层“谁来教”难题

仅普及校园足球,缺乏教练来指导,足球青训难有起色。学校受编制等影响,无法招聘专业教练带队,校园足球水平也难以提升。这是困扰很多地区校园足球活动开展共性的难题。武汉市探索“政府购买服务”方式,通过财政出资等方式,解决校园足球布局学校的师资、比赛等经费问题。让专业足球教练,进驻各试点学校,带队伍、选苗子,提升校园足球教学水平。

的教练王昌霖,每周在光华路小学从周一到周五下午,带领孩子们训练一个半小时。

喜圆俱乐部创始人孙君说,俱乐部聘请足球教练员,和需要教练的学校签约后,派遣教练前往开展校园足球培训工作,“现在俱乐部共有40多名教练员,建立合作关系的共有16所学校”。

“去年武汉市足协在青训领域的投入达到4000多万元。”武汉市足协秘书长付翔说,过去孩子踢球请教练、踢比赛、买装备,都要家长出钱,现在由政府购买服务提供,让喜欢足球的孩子安心踢球就行。购买服务提供高水平教练,也解决以往优秀苗子要么进入专业足校,要么放弃足球梦想的“两难”选择。

武汉市足协还搭建区、大、市级足球青训中心,将来自各个学校输送的优秀苗子,利用周末时间有针对性地开展专业训练,以确保学生日常上学与足球技能的兼顾。前国脚郑斌也将两个儿子放在武汉读小学踢足球,“武汉足球青训模式已经比较成熟,孩子没必要送专业足校”。

社会参与:“造星计划”培育更多国脚

武汉塔子湖体育中心有市级足球青训中心,一周5天都会有来自西班牙的外教出现在绿茵场,教授孩子们如何理解足球、掌握足球运动技巧。平时,这些外教也会下到中小学校,交流校园足球理念与训练方式。来自西班牙的贝拉,在武汉足球青训中心已经工作了4年。现在他不仅是武

汉足协青训总监,他的儿子就在武汉读小学,第二个孩子也出生在武汉。“4年前,武汉青训只有两个外教和两个中方教练,现在外教都有十多个了。”

这些外教的出现,与社会各方参与密切相关。2014年初,武汉市足协与尚文地产共同推出“尚文之星”青训计划。按照协议,尚文地产将在10年内,每年投入200万元,开展青少年精英培训。

尚文体育相关负责人表示,武汉成熟的青训模式,是他们投入参与青少年足球事业的重要动因。“尚文之星”计划通过邀请外教、送出留洋、多打比赛等方式,造出更多未来“新星”。

“我们的‘造星’计划,目的不在于队伍能在比赛中拿第几,我们关注更多的是这批队员中,多少人能进入国家队,为国效力。”胡剑虹说。

目前,武汉足协已分四批输送近90个孩子赴西班牙留学。“与国内训练最大不同,是在西班牙训练并不累。”在西班牙巴塞罗那留学3年的刘子威说,一般国内训练讲完技术要领后,就是不断地重复练习,还有长跑、仰卧起坐等体能训练。但在西班牙,训练中更多时间在讲解技术和理念,讲清楚为什么要这么做,大家容易接受。

“武汉足球青训工作,是全国做得最好的地区之一。”中国足协男足全国青训总监李树斌说,通过政府支持、足球普及、外教提升等一系列举措,武汉形成了相对完善的青训体系,“已经成长为地方足协青训工作的榜样”。

(新华社武汉10月23日电)

“云”启未来 “数”聚鹰城

——平顶山移动公司助推“企业上云”推介会成功举办



10月23日上午,平顶山移动公司助推“企业上云”推介会在新城区蓝海锦园酒店隆重举行。市政府及工信委相关领导、各县(区)重点工业企业负责人、各县(市、区)主管领导及工信部门负责人等200余人参加了此次交流会。

平顶山移动总经理吴巍在会上介绍,平顶山移动始终致力于为企业提供更高效、更稳定、更安全的上云服务,所推出的“移动云”系列产品,可全面满足党政、企事业单位IDC托管、私有云、公有云等各类云业务需要;同时,还在新城区建成了平顶山地区唯一一家达到T3标准的5星级独立专用大数据云计算中心,能够为全市广大政企事业单位提供丰富的机房托管、带宽出租、云计算、大数据应用服务。

据了解,通过云计算的技术、部署和管理,企业一方面可以把分散的、低效的、低水平的数据中心逐步淘汰,大大降低运维成本和使用成本;另一方面可以使各企业同在一个社会化的IT平台,从而让客户驱动的企业创新成为可能。吴巍在会上表示,移动公司将在市委市政府和各主管局的指导下,充分发挥自身在产品、技术、服务等方面的优势,紧密结合平顶山产业特点,针对本地企业提供综合性解决方案,协助全市各企业从“互联网+”时代向“云+”时代昂首迈进,为助力鹰城经济腾飞作出更新、更大的贡献。

本次会议为全市企业提供了一个“牵手互联网、走向云服务”的平台,参会企业代表深入了解了“企业上云”的服务内容并参观了移动公司在新城区IDC机房,为下一步全市“企业上云”的推进打下了重要基础。

郑州国际马拉松赛 下月初开跑

新华社郑州10月23日电(记者王林园)记者23日从2018郑州国际马拉松赛新闻发布会获悉,该赛事将于11月3日鸣枪开跑,目前赛事的各项筹备工作已经基本就绪。

目前赛事报名人数共计32130人,其中包括来自23个国家和地区的200多名外籍选手。全马和半马的报名总人数为22130人,比预计规模超出10130人,最终的参赛人选将通过抽签决定。

此外,组委会还特邀来自肯尼亚、埃塞俄比亚、美国、德国、乌克兰、瑞典等国家和地区的30多名高水平专业选手参赛,其中来自肯尼亚的男选手阿尔伯特·马特博个人最好成绩为2小时05分25秒。

郑州市副市长孙晓红说,本次马拉松赛是郑州历史上首个真正意义上的城市马拉松赛。组委会将围绕“国际化办赛、人性化服务、安全性保障”的原则,按照国际田联和中国田协“双金”赛事标准,将本次赛事打造成为国际化、高标准、精品化、全民性的体育盛会,以及具有鲜明特色和众多亮点的国际化赛事。

打赢脱贫攻坚战 共同富裕奔小康. 精准扶贫 兴国为民 富民强省 使命担当. Includes images of rural development and a large red banner.